



## **В Ханты-Мансийском автономном округе – Югре перед судом предстанет командир самолёта АН-2, потерпевшего в сентябре прошлого года крушение с пассажирами на борту**

Следственными органами Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении 55-летнего командира самолёта АН-2, потерпевшего в Советском районе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры крушение с 7 пассажирами на борту. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека и причинение крупного ущерба). По версии следствия, 18 сентября 2013 года около 13 часов по местному времени самолёт АН-2 выполнял рейс по маршруту площадка Арбынья – Нефтеюганск. Во время полёта после заправки воздушного судна пилот обнаружил повышение температуры двигателя и падение его мощности, после чего совершил вынужденную посадку самолёта в районе деревни Уньюган Советского района ХМАО – Югры в заболоченной местности, не предназначенной для посадки. В результате самолёт получил значительные повреждения, исключающие его дальнейшую эксплуатацию, чем причинил крупный ущерб владельцу воздушного судна ООО «Таксавиа» в размере свыше 3 миллионов рублей. При посадке самолёта АН-2 на его борту находились 6 пассажиров и пилот, трое из которых, в том числе пилот, получили телесные повреждения различной степени тяжести. Авиатехнику, осуществлявшему обслуживание самолёта АН-2, причинены телесные повреждения, повлекшие за собой тяжкий вред здоровью. Объём собранной следствием доказательной базы позволил утвердить обвинительное заключение. В настоящее время проводятся мероприятия по направлению уголовного дела в суд для рассмотрения по существу.

24 Октября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/605257>